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Zapojení studentů do policejní práce aneb mládí kupředu

Ve dvou týdenních termínech v průběhu měsíce května 2025 Krajské ředitelství policie
Královéhradeckého kraje přivítalo za svými branami více než stovku mladých lidí, kteří mohli
nahlédnout do tajů policejní práce, a to pěkně zblízka. V těchto dnech totiž proběhly praxe studentů
ze středních škol, převážně z bezpečnostně-právních oborů. Celkem 117 studentek a studentů se na
obvodních odděleních a územních odborech policie napříč celým krajem vždy po dobu 7 dní stali
"policisty na zkušenou" (samozřejmě pouze v rámci zákonných možností, které jim i policistům
dovolovaly podmínky středoškolské praxe).

Na územním odboru Náchod se praxí zúčastnilo hned 24 studentů. Během doby své praxe se mohli
seznámit s výkonem služby pořádkové policie na obvodních odděleních a dopravní policie.
Praktikanty však jistě zaujala i práce kriminalistických techniků, neméně pak i jejich kolegů z odboru
obecné a hospodářské kriminality. Měli tak jedinečnou šanci zjistit variabilitu a rozmanitost policejní
práce. Od personalistky dále získali kompletní informace o podmínkách přijetí do služebního
poměru, z úst preventisty je pak čekala prezentace práce policie a její náplň dle druhů jednotlivých
činností, a to i těch, které neměli možnost shlédnout, nebo vyzkoušet osobně.

Nad rámec uvedených praxí se více než desítka praktikantů z bezpečnostně-právních oborů zapojila
také do zajištění akce Den s policií, který se uskutečnil 24.5.2025 v Náchodě. Tuto již tradiční a
velmi oblíbenou akci navštívilo okolo čtyř tisíc lidí. V trendu rozšiřování povědomí o policejní práci
mezi širokou veřejnost plánujeme pokračovat i nadále, a obzvláště při tom využít naše nadějné mladé
příznivce. Další příležitost praxí čeká na studenty již v říjnu 2025.

Přemýšlíte i vy o policejní práci a chystáte se teprve na střední školu? Tak se podívejte na náš
náborový leták.

Chcete se stát i Vy policistou nebo policistkou a následovat nás do služebního poměru?
Bližší informace můžete zjistit na odkazu: https://nabor.policie.gov.cz.
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